
ЗАХИСТ  КУРСОВИХ  ПРОЄКТІВ 
 Курсовий проєкт — вид самостійної навчально-наукової роботи з елементами дослідження, що виконується здобувачам освіти закладів 

фахової передвищої освіти впродовж семестру з метою закріплення, поглиблення і узагальнення знань, одержаних за час навчання та їх 

застосування до комплексного вирішення конкретного фахового завдання. Це невід’ємна складова освітнього процесу у закладі фахової 

передвищої освіти. Захист курсових проєктів є підбиттям підсумків індивідуальної самостійної творчої діяльності студентів під 

керівництвом викладача – керівника курсових проєктів. 

5 грудня 2023 року у Відокремленому структурному підрозділі «Новоушицький фаховий коледж» 

Закладу вищої освіти «Подільський державний університет» відбувся захист курсових проектів з 

дисципліни «ОРГАНІЗАЦІЯ ДОРОЖНЬОГО РУХУ» здобувачів освіти 4 курсу спеціальності 275 

Транспортні технології, виконаних під керівництвом викладачів спеціальних дисциплін Вячеслава 

КОЗАКА та Дмитра ШИНКАРЕНКА та з дисципліни  «ХОЛОДИЛЬНО-КОМПРЕСОРНІ 

МАШИНИ ТА УСТАНОВКИ» спеціальності 142 Енергетичне машинобудування, виконаних під  

керівництвом викладачів спеціальних дисциплін Микола ГРОХОЛЬСЬКИЙ.  

Під час захисту курсових проєктів студенти презентували та всебічно обґрунтовували особисто 

розроблені схеми  організації дорожнього руху, демонстрували запропоновані ними рішення щодо 

вирішення існуючої проблеми.  

 Студенти Д14 та Х14 групи  успішно захистили свої проєкти,  у 

творчій та доброзичливій  атмосфері підтвердили набуті знання та 

практичні вміння.  

Комісія у складі:  директора коледжу Мирослави ІВАСИК, 

заступника з навчальної роботи та практичного навчання Віталія 

ХРУСТІНСЬКОГО, завідувача відділенням фахової та передвищої 

освіти Наталії ШАРПАЦЬКОЇ,  завідувача  навчальною лабораторією Володимира ЯСЮКА 

відзначила креативний та сучасний підхід студентів до вирішення поставлених завдань,     

логічні, грамотні та аргументовані доповіді здобувачів освіти. 

Студенти подолали ще одну із  вершин професійних знань, юнаки та дівчата задоволені  результами своїх виступів, 

своєї роботи.  Підготовка, хвилювання, виголошення доповіді змінилися на відчуття гарно виконаної роботи, 

подолання ще однієї вершини, яка наближає до рівня конкурентноспроможного фахового молодшого бакалавра. 

 


